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ZAPISNIK 

7. Skupštine Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije  

održane pisanim putem zaključno s 18. prosincem 2025. 

 

Dnevni red: 

 
Ad. 1.  

Treće izmjene Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2025. 

Uvod 

 Sportska zajednica Krapinsko – zagorske županije  (u daljnjem tekstu Zajednica) je 

neprofitna pravna osoba upisana u Registar udruga Republike Hrvatske (registarski broj 

02000504), Registar neprofitnih organizacija (registarski broj 0068535) i Registar športskih 

djelatnosti Krapinsko – zagorske županije (registarski broj upisa 13) na čijem području i 

djeluje. 

Područje djelovanja Zajednice je šport, njegov razvitak i promicanje, razvitak 

športskih aktivnosti djece i mladeži, Sportska rekreacija i Sportska aktivnost osoba s 

posebnim potrebama. Navedeno područje djelovanja uređeno je uređeno Statutom Zajednice. 

Zajednica je udružena u Hrvatski olimpijski odbor. 

 Zajednica djeluje na temeljima: 

➢ Olimpijske povelje Međunarodnog olimpijskog odbora, 

➢ Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora, 

➢ Zakona o sportu, 

➢ Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, 

➢ Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 

projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, 

➢ Strategije razvoja Krapinsko – zagorske županije, 

➢ Statuta i Poslovnika o radu Zajednice, 

➢ Pravilnika o materijalno-financijskom poslovanju Zajednice, 

➢ Pravilnika o kriteriji za vrednovanje i financiranje športskih udruga i saveza. 

 

1. Članstvo u Zajednici 

Članstvo u Zajednici stječu pravne osobe upisane u evidenciju Nacionalnog 

informacijskog sustava u sportu koje su članice nacionalnih športskih saveza udruženih u 

Hrvatski olimpijski odbor sa sjedištem u Krapinsko – zagorskoj županiji. Za prijem u 

članstvo Zajednice Sportske udruge trebale su dostaviti: odluku o udruživanju u Zajednicu, 

presliku rješenje o registraciji nadležnog tijela državne uprave, presliku obavijesti Državnog 

zavoda za statistiku o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, podatke o članstvu, 

predsjedniku i osobi ovlaštenoj za zastupanje i izvadak iz Registra neprofitnih organizacija.  

1. Treće izmjene Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije 

za 2025. 

2. Treće izmjene Financijskog plana Sportske zajednice Krapinsko-zagorske 

županije za 2025. 

3. Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026. 

4. Financijski plan Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026. 

5. Zamolbe: 

a) Aeroklub Zabok 

b) Nanbudo klub Wolf GYM VT. 
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2. Osobna karta i uspjesi članica Zajednice 

2. 1. Osobna karta Zajednice 

 Zajednice objedinjuje djelovanje 151 udruge od čega je 8 teritorijalnih zajednica, 14 

saveza i 129 temeljnih udruga. U tom sustavu djeluju 5.153 sportaša u sustavu natjecanja i 

1.725 rekreativca, tj. 6.878 sportaša. Kroz godišnje aktivnosti udruge učlanjene u Zajednicu 

su imale 6.833 utakmice, 332 individualna nastupa, 28.261 trening i 1.537 rekreativnih 

događaja. 

 

2. 2. Sportski uspjesi članica Zajednice 

Uspjesi sportašica, sportaša i ekipa Zajednica utvrđuje na temelju standarda Pravilnika 

o kategorizaciji sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora i Pravilnika o izboru najboljih 

sportaša i sportašica KZŽ.  

Uvjeti za priznanje rezultata u kategoriziranju sportaša od strane HOO-a: 

➢ svjetsko prvenstvo -  nastup sportaša, odnosno nacionalnih ekipa, s najmanje 3 

kontinenta i 15 zemalja, 

➢ svjetski kup -  nastup sportaša, odnosno ekipa, s najmanje 2 kontinenta i 10 

zemalja, 

➢ europsko prvenstvo - nastup sportaša, odnosno nacionalnih ekipa, iz najmanje 

12 europskih zemalja, 

➢ europski kup, europske igre i olimpijada mladih je nastup sportaša, odnosno 

nacionalnih ekipa, iz najmanje 12 europskih zemalja, 

➢ regionalna međunarodna natjecanja, nastup sportaša iz najmanje 8 zemalja, 

➢ nacionalna prvenstva i kupovi, nastup najmanje 8 natjecatelja iz 5 različitih 

klubova, odnosno 6 ekipa. 

 

3. Ciljevi djelovanja Zajednice 

 Ciljevi djelovanja Zajednice: 

➢ utvrđivane i ostvarivanje politike promicanja sporta na području Županije,  

➢ poticanje i promicanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito 

sporta djece, mladeži, studenata i osoba s invaliditetom,  

➢ sudjelovanje, zajedno sa školskim športskim savezom, u predlaganju javnih potreba 

koje se odnose na provođenje športskih aktivnosti djece i mladeži,  

➢ provedba godišnjeg Nacionalnog programa sporta,  

➢ usklađivanje aktivnosti članica,  

➢ objedinjavanje i usklađivanje programe sporta te predlaganje program javnih potreba u 

sportu Krapinsko –zagorske županije i sudjelovanje u njegovu ostvarenju,  

➢ podnošenje izviješća o realizaciji programa,  

➢ utvrđivanje kriterija i postupak izbora, te izbor najboljih sportaša, sportašica i sportske 

ekipe Županije,  

➢ skrb o kategoriziranim sportašima te uređivanje opsega i načina ostvarivanja njihovih 

prava, 

➢ sudjelovanje u stvaranju uvjeta za pripremu sportaša za međunarodna natjecanja, 

➢ sudjelovanje u stvaranju uvjeta za provođenje zdravstvene skrbi o sportašima, 

➢ sudjelovanje u realizaciji programa i politike Hrvatskog olimpijskog odbora, 

Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog športskog saveza gluhih,  

➢ skrb o javnim športskim građevinama,  
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➢ promicanje stručnog rada u sportu, 

➢ obavljanje i drugih poslova i zadaća određenih Zakonom o sportu, pravilima 

Hrvatskog olimpijskog odbora i Statutom Zajednice.  

 

4. Prihodi Zajednice 

 Zajednica nakon provedenog natječaja planira ukupne prihode u iznosu od 632.282,54 

€. 

Izvor prihoda za realizaciju kompletnog Plana rada je konto 351 - prihod iz 

županijskog proračuna i Ministarstva turizma i sporta. 

 

5. Plana rada sa financijskim pokazateljima 

5. 1. Sredstva za redovitu djelatnost članica Zajednice  

Udruge članice Zajednice su planirale prihode i rashode u iznosu 163.957,50 €. 

Sredstva će se članicama Zajednice rasporediti temeljem Pravilnika o kriterijima za 

vrednovanje i financiranje športskih udruga i saveza. Visina sredstava za redovitu djelatnost 

udruga članica u finalu će ovisiti o visini sredstava koju će donijeti Županijska Skupština. Sa 

svim korisnicima sredstava iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o korištenju sredstava. 

Ugovorom će se precizirati namjensko trošenje sredstva udruga članica za: 

a) Ljudske resurse (treneri, administracija, troškove suđenja),  

b) Putovanja (troškovi putovanja, troškovi smještaja, dnevnice za potrebe obavljanja 

projektnih aktivnosti), 

c) Nabavu sportske opreme, 

d) Prehrana sportaša, liječničke preglede, kampanje, edukacije, praćenje i vrednovanje 

provedbe projekta, najam prostora i drugih troškova neophodni i neposredno vezani i 

nužni za provedbu projektnih aktivnosti, 

e) Troškove obavljanja osnovne djelatnosti (režije, uredski materijal i sl.) 

f) Održavanje izborne Skupštine Zajednice.  

 

5. 2. Namjenska sredstva za Program javnih potreba (PJP) u plivanju mijenja se i glasi 

Temeljem Prvog dodatka ugovora s Županijom Zajednica sufinanciranje Programa 

javnih potreba u plivanju podiže s 9.000,00 € na 14.400,00 €. Namjenska sredstva 

predviđena su za plaćanja troškova korištenja bazena udruge koja provodi program.   

 

5. 3. Namjenska sredstva za Program javnih potreba u košarci  

Temeljem iskazanih potreba udruge članica Zajednica planira sufinanciranje Programa 

javnih potreba u košarci u iznosu od 16.000,00 €. Namjenska sredstva predviđena su za 

izvrsnost predloženog programa. Prihvatljivi troškovi programa koje će Zajednica odobravati 

su svi troškovi iz obrasca JPP osim naknade igračima u bilo kojem vidu osim putnih 

troškova. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o korištenju sredstava.  

 

5. 4. Namjenska sredstva za ženski nogomet  

Temeljem iskazanih potreba udruge članice Zajednica planira sufinanciranje ženskog 

nogometa u iznosu od 6.000,00 €. Namjenska sredstva predviđena su za poticanje sporta 

podzastupljenog spola. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o 

korištenju sredstava.  
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5. 5. Namjenska sredstva za organizaciju rada nogometnog instruktora  

Temeljem iskazanih potreba udruge članice Zajednica planira sufinanciranje rada 

nogometnog instruktora u iznosu od 5.500,00 €. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica 

potpisuje ugovor o korištenju sredstava. 

 

5. 6. Namjenska sredstva za Olimpijski festival dječjih vrtića  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i projektom HOO-a Zajednica planira 

organizirati Olimpijski festival dječjih vrtića Krapinsko – zagorske županije (dalje: 

Olimpijada). Na manifestaciji će sudjelovati 16 dječjih vrtića sa oko 640 djece predškolskog 

uzrasta 150 odgojiteljica i 50 osoba u organizaciji. Troškovi Olimpijade iznosit će 7.000,00 

€. Iz procijenjenih troškova podmiruje se: voda za sve sudionike, majice za organizatore, 

redare i suce, majice za odgojiteljice, ručak za suce i redare, troškovi korištenja igrališta i 

objekata, pehari, medalje, najam šatora, troškovi redarske službe, troškovi razglasa, tiskarske 

troškove, najam zahoda i ostale nespomenute troškove.   

 

5. 7. Namjenska sredstva za županijske, državne i međunarodne sportske manifestacije  

Sredstva koje udruge planiraju za ovu namjenu iznose 4.400,00 € (bez sredstava 

planiranih za Olimpijadu dječjih vrtića i organizaciju proglašenje najboljih sportaša). Visina 

sredstava za ove programe u finalu će ovisiti o visini sredstava koju će ugovorom ponuditi 

Krapinsko - zagorska županija.  

 

5. 8. Materijalni troškovi Zajednice u realizaciji Program javnih potreba u sportu KZŽ  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i procijenjenim potrebama Zajednica 

planira poziciju Materijalni troškovi Zajednice u realizaciji Program javnih potreba u sportu 

KZŽ u iznosu od 21.000,00 €. Na ovoj poziciji planirane su naknade za tajnika, blagajnika, 

članove Izvršnog odbora i ostale stavke shodno odredba računskog plana.  

 

5. 9. Namjenska sredstva za proglašenje najboljih sportaša  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i procijenjenim potrebama Zajednica 

planira poziciju Namjenska sredstva za proglašenje najboljih sportaša u iznosu od 7.700,00 

€. Na temelju natječaja za organizaciju proglašenja najboljih sportaša Krapinsko – zagorske 

županije izabrat će se partner koji će imati obavezu osigurati salu za proglašenje, domjenak, 

voditelja, kvalitetan razglas i prigodni kulturno – umjetnički program. U svrhu troškova 

proglašenja partneru će se odobriti 2.500,00 eura. Zajednica preuzima troškove pehara, 

priznanja, pozivnica, novčanih nagrada i prezentacije.  

 

5. 10. Namjenska sredstva za organizaciju godišnje skupštine 

Temeljem iskazanih potreba i ugovora sa županijom za potrebe organizacije godišnje 

skupštine Zajednica, a na temelju provedenog natječaja, osigurava se 1.500,00 €.  

 

5. 11. Namjenska sredstva za IAU Croatia Word Cup u samostrelu 

Temeljem iskazanih potreba Streljačkog društva Veliko Trgovišće Zajednica planira 

sufinanciranje IAU Croatia Word Cup u samostrelu u iznosu od 10.000,00 €.  

 

5. 12. Namjenska sredstva za sufinanciranje programa razvoja sporta od interesa za 

jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i 

sporta i redovitu djelatnost članica Zajednice 
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Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave u iznosu najmanje 15%, Zajednica planira sufinanciranje u iznosu od 35.167,50 

€.  

 

5. 13. Namjenska sredstva za Izrada programa i izviješće o realizaciji za MINTS 

Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave financira se izrada programa i izviješće o realizaciji za MINTS u iznosu od 

4.975,00 €.  

 

5. 14. Namjenska sredstva za investicije u streljane mijenja se i glasi 

Sredstva koje se ovdje planiraju namijenjena su investicijama u streljane kako bi se 

stekli uvjeti za rad u svim streljačkim disciplinama. Investicija se s planiranih 30.000,00 eura 

podiže na 101.000,00 €.  

- Stavke od 5.1. do 5.14. financirat će se iz konta 351 – sredstva iz županijskog 

proračuna.  

 

5. 15. Namjenska sredstva za sufinanciranje programa razvoja sporta od interesa za 

jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i 

sporta 

Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave Zajednica planira sufinanciranje projekata u iznosu od 199.282,54 €.  

U prilogu sabirna tabela 5.1. do 5.13. i računski plan:  

- Stavka 5.15. financirat će se iz konta 353 – sredstva iz Ministarstva turizma i 

sporta.  

 

5. 16. Namjenska sredstva za sportske stipendije  

Sredstva koje se ovdje planiraju namijenjena su za stipendije vrhunskih sportaša od 1. 

do 3. kategorije. Planirana obaveza iznosi  31.200,00 €.  

 

5. 17. Namjenska sredstva za dodatke prehrane za sportaše 

Sredstva koje se ovdje planiraju namijenjena su za dodatke prehrane za sportaše. 

Planirana sredstva iznose  3.200,00 €.  

- Stavke od 5.1. do 5.14. i 5. 16. te 5.17. financirat će se iz konta 351 – sredstva iz 

županijskog proračuna.  
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6. Rad udruge 

6. 1. Skupština Zajednice  

Skupština je najviše tijelo upravljanja Zajednicom. Skupštinu čine predstavnici 

športskih zajednice gradova i općina, predstavnici športskih saveza i udruga i predstavnici 

saveza školskih športskih udruga. Broj predstavnika u Skupštini utvrđuje se Poslovnikom. 

Skupština radi na sjednicama koje se sazivaju prema potrebi, a najmanje jedanput 

godišnje. 

Djelokrug rada Skupštine: 

➢ donosi Statut, njegove izmjene i dopune, te druge akte utvrđene Statutom, 

➢ utvrđuje programsku orijentaciju Zajednice, 

➢ donosi kriterije za programiranje i dodjelu financijskih sredstava i objedinjuje i 

usklađuje programe športa te utvrđuje prijedlog programa javnih potreba u 

športu i     skrbi o njegovom ostvarivanju, 

➢ donosi financijski plan i utvrđuje završni račun, 

➢ odlučuje o prestanku članstva u Zajednici, 

➢ razmatra aktualna pitanja iz rada Zajednice, zauzima stavove te donosi opće i 

pojedinačne akte iz svoje nadležnosti,  

➢ bira i razrješava predsjednika, dopredsjednika, Izvršni i Nadzorni odbor, 

➢ proglašava počasne članove Zajednice, 

➢ razmatra i prihvaća izvještaje o radu svojih tijela, 

➢ donosi Poslovnik o radu Skupštine, 

➢ daje mišljenje o mreži športskih građevina na području Županije, 

➢ daje prethodno mišljenje na uklanjanje ili prenamjenu javne Sportske građevine 

za namjene koje nisu Sportska djelatnost, 
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➢ bira predstavnika u nadzorni odbor trgovačkog društva koje upravlja športskim 

građevinama u vlasništvu lokalne ili područne samouprave, 

➢ bira predstavnika u upravno vijeće ustanove za upravljanje javnom športskom 

građevinom,  

➢ obavlja i druge poslove iz svog djelokruga, ukoliko ovim Statutom ili njenom 

odlukom nisu stavljeni u nadležnost Izvršnog odbora ili drugog tijela. 

 

6. 2. Izvršni odbor Zajednice  

Izvršni odbor je izvršno i upravno tijelo Zajednice koji između zasjedanja Skupštine 

upravlja poslovima Zajednice. Članovi Izvršnog odbora imaju jednaka prava, dužnosti i 

odgovornosti u radu Izvršnog odbora. Izvršni odbor ima 17 članova uključujući predsjednika 

i dopredsjednike. 

Sjednice Izvršnog odbora održavaju se po potrebi, a najmanje jedanput u tri mjeseca.  

Pravo potpisa ima Predsjednik Zajednice koji ujedno odobrava upotrebu kreditne 

kartice koja je izdana na ime tajnika Zajednice Branka Piljeka.  

Na temelju odluke Izvršnog odbora od 26. svibnja 2007. poslovne knjige vodi 

blagajnik Boris Roman Blažinić.  

Izvršni odbor u svom radu: 

❖ utvrđuje prijedlog Statuta i drugih akata što ih donosi skupština, 

❖ priprema materijale o kojima će odlučivati Skupština, 

❖ priprema Prijedloga program javnih potreba u športu Krapinsko-zagorske županije,  

❖ bira i opoziva predstavnike u tijela organizacija u čijem radu sudjeluju i 

predstavnici Zajednice, 

❖ razmatra rad predstavnika Zajednice u Hrvatskom olimpijskom odboru i drugim 

organizacijama,  

❖ organizira rad i djelovanje Zajednice između sjednica Skupštine, 

❖ provodi ili osigurava provođenje odluka Skupštine, 

❖ donosi akte kojima se osigurava uredno poslovanje Zajednice i izvršavanje 

programa 

Zajednice,  

❖ odlučuje o primanju u članstvo Zajednice, 

❖ utvrđuje prijedlog kriterija za programiranje i dodjelu financijskih sredstava te 

prijedlog objedinjenog i usklađenog programa javnih potreba u športu, 

❖ donosi prijedlog financijskog plana i završnog računa Zajednice, 

❖ izvršava financijski plan Zajednice i u okviru financijskog plana odlučuje o 

rasporedu i dinamici korištenja sredstava, 

❖ upravlja imovinom Zajednice, 

❖ imenuje Glavnog tajnika Zajednice, 

❖ imenuje predsjednike i članove stalnih i povremenih radnih tijela Zajednice, 

❖ imenuje likvidatora Zajednice, 

❖ obavlja i druge poslove utvrđene ovim Statutom i drugim aktima Zajednice,  

❖ rješava pitanja koja nisu predviđena ovim Statutom,  s tim što o tome izvještava 

              Skupštinu na njenoj narednoj sjednici. 

 

6. 3. Nadzorni odbor Zajednice  

Nadzorni odbor vrši nadzor nad financijskim poslovanjem Zajednice. Nadzorni odbor 

ima predsjednika, dva člana i zamjenike. Nadzornog odbora nadzire zakonitost u 
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financijskom poslovanju Zajednice i izvršavanje ugovornih i drugih obveza. Nadzorni odbor 

zasjeda najmanje dva puta godišnje.  

Zapisnik Nadzornog odbora razmatra Izvršni odbor Zajednice. Nakon postupanja 

Izvršnog odbora Zapisnik se prosljeđuje Skupštini na odlučivanje. 

 

Zaključak 

 Sportska zajednica Krapinsko-zagorske županije u svom djelovanju primjenjuje sve 

pozitivne propise navedene u točki 1. ovog Plana i programa.  

Zajednica ima ustrojen urudžbeni zapisnik sa Pravilnikom o zaštiti arhivskoga i 

registraturnoga gradiva i Odlukom o Općem popisu kategorija arhivskog i registraturnoga 

gradiva s rokovima čuvanja.  

Treće izmjene Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 

2025. prihvaćene su s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se vode kao 

suzdržani).  

 

Ad. 2.  

Treće izmjene Financijskog plana Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2025. 

UVOD 

Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije u planu prihoda i rashoda osigurava 

sredstva za realizaciju: 

- redovitu djelatnost članica Zajednice 

- program javnih potreba u plivanju 

- program javnih potreba u košarci 

- program javnih potreba za ženski nogomet 

- organizaciju rada nogometnog instruktora 

- olimpijskog festivala dječjih vrtića 

- županijske, državne i međunarodne sportske manifestacije 

- materijalne troškovi Zajednice 

- proglašenje najboljih sportaša 

- organizaciju godišnje skupštine 

- IAU Croatia Word Cup u samostrelu 

- sufinanciranja programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno 

područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i sporta i redovitu djelatnost 

članica Zajednice.  

 

Tako planirani ukupni prihodi i rashodi Zajednice uravnoteženi su i iznose 632.282,54 €.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Detaljan prikaz 3. izmjena financijskog plana Sportske zajednice KZŽ za 2025.: 
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2. Obrazloženje 3. izmjena financijskog plana Sportske zajednice KZŽ za 2025.: 

2.  1. Prihodi 

Ukupni prihodi planirani su u iznosu od 632.282,54 €. Prihodi su planirani od 

Krapinsko-zagorske županije i Ministarstva turizma i sporta. 
 

2. 2. Rashodi 

Ukupni rashodi planirani su u iznosu od 632.282,54 €. Od toga su po kontima rashodi 

planirani na sljedeći način: 
 

2. 2. 1. Konto 422  - rashodi za naknade članovima u predstavničkim i izvršnim 

tijelima, povjerenstvima i slično 

Ukupno planirani rashodi za naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, 

povjerenstvima i slično planirani su u iznosu od 7.020,00 €. Sredstva se planiraju za naknade 

članova Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, naknada blagajniku, naknada troška službenog 

putovanja, putni izdaci (tunelarina, mostarina, cestarina) ostali troškovi vezani na/iz 

djelokruga statutarnih akata.  

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 

2. 2. 2. Konto 424 - naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa 

Ukupno planirane naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa a ugovorno 

jednokratno pozvani na suradnju ili obavljanje neke od aktivnosti vezano na programski 

sadržaj Zajednice (npr. Fotografiranje sportskih događaja i/ili sl.). Planirani iznos 34.700,00 

€. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 3. Konto 425 - rashodi za usluge 

Ukupno planirani rashodi za usluge (telefon, pošta, transport, tekuće održavanje, 

promidžba i informiranje, komunalne usluge, zakup/najam prostora i opreme, komunalnih 

troškovi, telefoni, pošta, promidžba, intelektualne usluge, računalne usluge, grafičke usluge, 

odvjetničke, knjigovodstvene, revizijske usluge, usluge poslovnog savjetovanja, kratkotrajna 

uporaba prava (patenti, koncesije, licence, autorska prava i sl.) planirani iznos 18.800,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
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      2. 2. 4. Konto 426 – rashodi za materijal i energiju 

Ukupno planirani rashodi za materijal i energiju analitički su uredski materijal, 

materijal za održavanje, materijal za promidžbu, literatura (časopisi, publikacije, glasila i sl.) 

gotovi proizvodi i roba koja nije za dalju prodaju (pehari, medalje, sportska obilježja, majice 

itd.), električna energija, plin, nafta i naftni derivati, sitni inventar planirani iznos od 

4.900,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 5. Konto 429 - ostali nespomenuti materijalni rashodi 

Ukupno planirani ostali nespomenuti rashodi (osiguranja, članarine kotizacije, 

reprezentacija). Planirani iznos 2.100,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna.  
 

      2. 2. 6. Konto 443 - ostali financijski rashodi 

Ostali financijski rashodi (usluge platnog prometa, bankarske usluge, zatezne kamate i 

sl.) planirani iznos 280,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 7. Konto 471 - financiranje povezanih neprofitnih organizacija 

Financiranje povezanih neprofitnih organizacija (samostalnih udruga i saveza članica 

Zajednice) je planirano u iznosu od 564.482,54 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna i Ministarstva 

turizma i sporta. 

Treće izmjene Financijskog plana Sportske zajednice Krapinsko-zagorske 

županije za 2025. prihvaćene su s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se 

vode kao suzdržani).  

 

Ad. 3.  

Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026. 

Uvod 

 Sportska zajednica Krapinsko – zagorske županije  (u daljnjem tekstu Zajednica) je 

neprofitna pravna osoba upisana u Registar udruga Republike Hrvatske (registarski broj 

02000504), Registar neprofitnih organizacija (registarski broj 0068535) i Registar športskih 

djelatnosti Krapinsko – zagorske županije (registarski broj upisa 13) na čijem području i 

djeluje. 

Područje djelovanja Zajednice je šport, njegov razvitak i promicanje, razvitak 

športskih aktivnosti djece i mladeži, Sportska rekreacija i Sportska aktivnost osoba s 

posebnim potrebama. Navedeno područje djelovanja uređeno je uređeno Statutom Zajednice. 

Zajednica je udružena u Hrvatski olimpijski odbor. 

 Zajednica djeluje na temeljima: 

➢ Olimpijske povelje Međunarodnog olimpijskog odbora, 

➢ Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora, 

➢ Zakona o sportu, 

➢ Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, 

➢ Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 

projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, 

➢ Strategije razvoja Krapinsko – zagorske županije, 
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➢ Statuta i Poslovnika o radu Zajednice, 

➢ Pravilnika o materijalno-financijskom poslovanju Zajednice, 

➢ Pravilnika o kriteriji za vrednovanje i financiranje športskih udruga i saveza. 

 

1. Članstvo u Zajednici 

Članstvo u Zajednici stječu pravne osobe upisane u evidenciju Nacionalnog 

informacijskog sustava u sportu koje su članice nacionalnih športskih saveza udruženih u 

Hrvatski olimpijski odbor sa sjedištem u Krapinsko – zagorskoj županiji. Za prijem u 

članstvo Zajednice športske udruge trebale su dostaviti: odluku o udruživanju u Zajednicu, 

presliku rješenje o registraciji nadležnog tijela državne uprave, presliku obavijesti Državnog 

zavoda za statistiku o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, podatke o članstvu, 

predsjedniku i osobi ovlaštenoj za zastupanje i izvadak iz Registra neprofitnih organizacija.  

 

2. Osobna karta i uspjesi članica Zajednice 

2. 1. Osobna karta Zajednice 

 Zajednice objedinjuje djelovanje 151 udruge od čega je 8 teritorijalnih zajednica, 14 

saveza i 129 temeljnih udruga. U tom sustavu djeluju 5.153 sportaša u sustavu natjecanja i 

1.725 rekreativca, tj. 6.878 sportaša. Kroz godišnje aktivnosti udruge učlanjene u Zajednicu 

su imale 6.833 utakmice, 332 individualna nastupa, 28.261 trening i 1.537 rekreativnih 

događaja. 

 

2. 2. Sportski uspjesi članica Zajednice 

Uspjesi sportašica, sportaša i ekipa Zajednica utvrđuje na temelju standarda Pravilnika 

o kategorizaciji sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora i Pravilnika o izboru najboljih 

sportaša i sportašica KZŽ.  

Uvjeti za priznanje rezultata u kategoriziranju sportaša od strane HOO-a: 

➢ svjetsko prvenstvo -  nastup sportaša, odnosno nacionalnih ekipa, s najmanje 3 

kontinenta i 15 zemalja, 

➢ svjetski kup -  nastup sportaša, odnosno ekipa, s najmanje 2 kontinenta i 10 

zemalja, 

➢ europsko prvenstvo - nastup sportaša, odnosno nacionalnih ekipa, iz najmanje 

12 europskih zemalja, 

➢ europski kup, europske igre i olimpijada mladih je nastup sportaša, odnosno 

nacionalnih ekipa, iz najmanje 12 europskih zemalja, 

➢ regionalna međunarodna natjecanja, nastup sportaša iz najmanje 8 zemalja, 

➢ nacionalna prvenstva i kupovi, nastup najmanje 8 natjecatelja iz 5 različitih 

klubova, odnosno 6 ekipa. 

 

3. Ciljevi djelovanja Zajednice 

 Ciljevi djelovanja Zajednice: 

➢ utvrđivane i ostvarivanje politike promicanja sporta na području Županije,  

➢ poticanje i promicanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito 

sporta djece, mladeži, studenata i osoba s invaliditetom,  

➢ sudjelovanje, zajedno sa školskim športskim savezom, u predlaganju javnih potreba 

koje se odnose na provođenje športskih aktivnosti djece i mladeži,  

➢ provedba godišnjeg Nacionalnog programa sporta,  

➢ usklađivanje aktivnosti članica,  
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➢ objedinjavanje i usklađivanje programe sporta te predlaganje program javnih potreba u 

sportu Krapinsko –zagorske županije i sudjelovanje u njegovu ostvarenju,  

➢ podnošenje izviješća o realizaciji programa,  

➢ utvrđivanje kriterija i postupak izbora, te izbor najboljih sportaša, sportašica i sportske 

ekipe Županije,  

➢ skrb o kategoriziranim sportašima te uređivanje opsega i načina ostvarivanja njihovih 

prava, 

➢ sudjelovanje u stvaranju uvjeta za pripremu sportaša za međunarodna natjecanja, 

➢ sudjelovanje u stvaranju uvjeta za provođenje zdravstvene skrbi o sportašima, 

➢ sudjelovanje u realizaciji programa i politike Hrvatskog olimpijskog odbora, 

Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog športskog saveza gluhih,  

➢ skrb o javnim športskim građevinama,  

➢ promicanje stručnog rada u sportu, 

➢ obavljanje i drugih poslova i zadaća određenih Zakonom o sportu, pravilima 

Hrvatskog olimpijskog odbora i Statutom Zajednice.  

 

4. Prihodi Zajednice 

 Zajednica nakon provedenog natječaja planira ukupne prihode u iznosu od 580.826,54 

€. 

Izvor prihoda za realizaciju kompletnog Plana rada je konto 351 - prihod iz 

županijskog proračuna i Ministarstva turizma i sporta. 

 

5. Plana rada sa financijskim pokazateljima 

5. 1. Sredstva za redovitu djelatnost članica Zajednice  

Udruge članice Zajednice su planirale prihode i rashode u iznosu 190.830,36 €. 

Sredstva će se članicama Zajednice rasporediti temeljem Pravilnika o kriterijima za 

vrednovanje i financiranje športskih udruga i saveza. Visina sredstava za redovitu djelatnost 

udruga članica u finalu će ovisiti o visini sredstava koju će donijeti Županijska Skupština. Sa 

svim korisnicima sredstava iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o korištenju sredstava. 

Ugovorom će se precizirati namjensko trošenje sredstva udruga članica za: 

g) Ljudske resurse (treneri, administracija, troškove suđenja),  

h) Putovanja (troškovi putovanja, troškovi smještaja, dnevnice za potrebe obavljanja 

projektnih aktivnosti), 

i) Nabavu sportske opreme, 

j) Prehrana sportaša, liječničke preglede, kampanje, edukacije, praćenje i vrednovanje 

provedbe projekta, najam prostora i drugih troškova neophodni i neposredno vezani i 

nužni za provedbu projektnih aktivnosti, 

k) Troškove obavljanja osnovne djelatnosti (režije, uredski materijal i sl.) 

l) Održavanje izborne Skupštine Zajednice.  

 

5. 2. Namjenska sredstva za Program javnih potreba (PJP) u plivanju 

Temeljem iskazanih potreba udruge članice Zajednica planira sufinanciranje Programa 

javnih potreba u plivanju u iznosu od 9.000,00 €. Namjenska sredstva predviđena su za 

plaćanja troškova korištenja bazena udruge koja provodi program.   
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5. 3. Namjenska sredstva za Program javnih potreba u košarci  

Temeljem iskazanih potreba udruge članica Zajednica planira sufinanciranje Programa 

javnih potreba u košarci u iznosu od 16.000,00 €. Namjenska sredstva predviđena su za 

izvrsnost predloženog programa. Prihvatljivi troškovi programa koje će Zajednica odobravati 

su svi troškovi iz obrasca JPP osim naknade igračima u bilo kojem vidu osim putnih 

troškova. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o korištenju sredstava.  

 

5. 4. Namjenska sredstva za ženski nogomet  

Temeljem iskazanih potreba udruge članice Zajednica planira sufinanciranje ženskog 

nogometa u iznosu od 6.000,00 €. Namjenska sredstva predviđena su za poticanje sporta 

podzastupljenog spola. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica potpisuje ugovor o 

korištenju sredstava.  

 

5. 5. Namjenska sredstva za organizaciju rada nogometnog instruktora  

Temeljem iskazanih potreba udruge članice Zajednica planira sufinanciranje rada 

nogometnog instruktora u iznosu od 5.500,00 €. Sa korisnikom iz ovog stavka Zajednica 

potpisuje ugovor o korištenju sredstava. 

 

5. 6. Namjenska sredstva za Olimpijski festival dječjih vrtića  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i projektom HOO-a Zajednica planira 

organizirati Olimpijski festival dječjih vrtića Krapinsko – zagorske županije (dalje: 

Olimpijada). Na manifestaciji će sudjelovati 16 dječjih vrtića sa oko 640 djece predškolskog 

uzrasta 150 odgojiteljica i 50 osoba u organizaciji. Troškovi Olimpijade iznosit će 7.000,00 

€. Iz procijenjenih troškova podmiruje se: voda za sve sudionike, majice za organizatore, 

redare i suce, majice za odgojiteljice, ručak za suce i redare, troškovi korištenja igrališta i 

objekata, pehari, medalje, najam šatora, troškovi redarske službe, troškovi razglasa, tiskarske 

troškove, najam zahoda i ostale nespomenute troškove.   

 

5. 7. Namjenska sredstva za županijske, državne i međunarodne sportske manifestacije  

Sredstva koje udruge planiraju za ovu namjenu iznose 4.400,00 € (bez sredstava 

planiranih za Olimpijadu dječjih vrtića i organizaciju proglašenje najboljih sportaša). Visina 

sredstava za ove programe u finalu će ovisiti o visini sredstava koju će ugovorom ponuditi 

Krapinsko - zagorska županija.  

 

5. 8. Materijalni troškovi Zajednice u realizaciji Program javnih potreba u sportu KZŽ  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i procijenjenim potrebama Zajednica 

planira poziciju Materijalni troškovi Zajednice u realizaciji Program javnih potreba u sportu 

KZŽ u iznosu od 21.000,00 €. Na ovoj poziciji planirane su naknade za tajnika, blagajnika, 

članove Izvršnog odbora i ostale stavke shodno odredba računskog plana.  

 

5. 9. Namjenska sredstva za proglašenje najboljih sportaša  

Temeljem dosadašnjih Ugovora sa Županijom i procijenjenim potrebama Zajednica 

planira poziciju Namjenska sredstva za proglašenje najboljih sportaša u iznosu od 6.000,00 

€. Na temelju natječaja za organizaciju proglašenja najboljih sportaša Krapinsko – zagorske 

županije izabrat će se partner koji će imati obavezu osigurati salu za proglašenje, domjenak, 

voditelja, kvalitetan razglas i prigodni kulturno – umjetnički program. U svrhu troškova 
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proglašenja partneru će se odobriti 2.400,00 eura. Zajednica preuzima troškove pehara, 

priznanja, pozivnica, novčanih nagrada i prezentacije.  

 

5. 10. Namjenska sredstva za organizaciju godišnje skupštine 

Temeljem iskazanih potreba i ugovora sa županijom za potrebe organizacije godišnje 

skupštine Zajednica, a na temelju provedenog natječaja, osigurava se 1.500,00 €.  

 

5. 11. Namjenska sredstva za IAU Croatia Word Cup u samostrelu 

Temeljem iskazanih potreba Streljačkog društva Veliko Trgovišće Zajednica planira 

sufinanciranje IAU Croatia Word Cup u samostrelu u iznosu od 10.000,00 €.  

 

5. 12. Namjenska sredstva za sufinanciranje programa razvoja sporta od interesa za 

jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i 

sporta i redovitu djelatnost članica Zajednice 

Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave u iznosu najmanje 15%, Zajednica planira sufinanciranje u iznosu od 32.373,98 

€.  

 

5. 13. Namjenska sredstva za Izrada programa i izviješće o realizaciji za MINTS 

Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave financira se izrada programa i izviješće o realizaciji za MINTS u iznosu od 

5.395,66 €.  

 

5. 14. Namjenska sredstva za sufinanciranje programa razvoja sporta od interesa za 

jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i 

sporta 

Temeljem programa Ministarstva turizma i sporta, a za potrebe sufinanciranja 

programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno područne (regionalne) 

samouprave Zajednica planira sufinanciranje projekata u iznosu od 215.826,54 €.  

U prilogu sabirna tabela 5.1. do 5.14. i računski plan:  
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6. Rad udruge 

6. 1. Skupština Zajednice  

Skupština je najviše tijelo upravljanja Zajednicom. Skupštinu čine predstavnici 

športskih zajednice gradova i općina, predstavnici športskih saveza i udruga i predstavnici 

saveza školskih športskih udruga. Broj predstavnika u Skupštini utvrđuje se Poslovnikom. 

Skupština radi na sjednicama koje se sazivaju prema potrebi, a najmanje jedanput 

godišnje. 

Djelokrug rada Skupštine: 

➢ donosi Statut, njegove izmjene i dopune, te druge akte utvrđene Statutom, 

➢ utvrđuje programsku orijentaciju Zajednice, 

➢ donosi kriterije za programiranje i dodjelu financijskih sredstava i objedinjuje i 

usklađuje programe športa te utvrđuje prijedlog programa javnih potreba u 

športu i     skrbi o njegovom ostvarivanju, 

➢ donosi financijski plan i utvrđuje završni račun, 

➢ odlučuje o prestanku članstva u Zajednici, 

➢ razmatra aktualna pitanja iz rada Zajednice, zauzima stavove te donosi opće i 

pojedinačne akte iz svoje nadležnosti,  

➢ bira i razrješava predsjednika, dopredsjednika, Izvršni i Nadzorni odbor, 

➢ proglašava počasne članove Zajednice, 

➢ razmatra i prihvaća izvještaje o radu svojih tijela, 

➢ donosi Poslovnik o radu Skupštine, 

➢ daje mišljenje o mreži športskih građevina na području Županije, 
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➢ daje prethodno mišljenje na uklanjanje ili prenamjenu javne športske građevine 

za namjene koje nisu Sportska djelatnost, 

➢ bira predstavnika u nadzorni odbor trgovačkog društva koje upravlja športskim 

građevinama u vlasništvu lokalne ili područne samouprave, 

➢ bira predstavnika u upravno vijeće ustanove za upravljanje javnom športskom 

građevinom,  

➢ obavlja i druge poslove iz svog djelokruga, ukoliko ovim Statutom ili njenom 

odlukom nisu stavljeni u nadležnost Izvršnog odbora ili drugog tijela. 

 

6. 2. Izvršni odbor Zajednice  

Izvršni odbor je izvršno i upravno tijelo Zajednice koji između zasjedanja Skupštine 

upravlja poslovima Zajednice. Članovi Izvršnog odbora imaju jednaka prava, dužnosti i 

odgovornosti u radu Izvršnog odbora. Izvršni odbor ima 17 članova uključujući predsjednika 

i dopredsjednike. 

Sjednice Izvršnog odbora održavaju se po potrebi, a najmanje jedanput u tri mjeseca.  

Pravo potpisa ima Predsjednik Zajednice koji ujedno odobrava upotrebu kreditne 

kartice koja je izdana na ime tajnika Zajednice Branka Piljeka.  

Na temelju odluke Izvršnog odbora od 26. svibnja 2007. poslovne knjige vodi 

blagajnik Boris Roman Blažinić.  

Izvršni odbor u svom radu: 

❖ utvrđuje prijedlog Statuta i drugih akata što ih donosi skupština, 

❖ priprema materijale o kojima će odlučivati Skupština, 

❖ priprema Prijedloga program javnih potreba u športu Krapinsko-zagorske županije,  

❖ bira i opoziva predstavnike u tijela organizacija u čijem radu sudjeluju i 

predstavnici Zajednice, 

❖ razmatra rad predstavnika Zajednice u Hrvatskom olimpijskom odboru i drugim 

organizacijama,  

❖ organizira rad i djelovanje Zajednice između sjednica Skupštine, 

❖ provodi ili osigurava provođenje odluka Skupštine, 

❖ donosi akte kojima se osigurava uredno poslovanje Zajednice i izvršavanje 

programa 

Zajednice,  

❖ odlučuje o primanju u članstvo Zajednice, 

❖ utvrđuje prijedlog kriterija za programiranje i dodjelu financijskih sredstava te 

prijedlog objedinjenog i usklađenog programa javnih potreba u športu, 

❖ donosi prijedlog financijskog plana i završnog računa Zajednice, 

❖ izvršava financijski plan Zajednice i u okviru financijskog plana odlučuje o 

rasporedu i dinamici korištenja sredstava, 

❖ upravlja imovinom Zajednice, 

❖ imenuje Glavnog tajnika Zajednice, 

❖ imenuje predsjednike i članove stalnih i povremenih radnih tijela Zajednice, 

❖ imenuje likvidatora Zajednice, 

❖ obavlja i druge poslove utvrđene ovim Statutom i drugim aktima Zajednice,  

❖ rješava pitanja koja nisu predviđena ovim Statutom,  s tim što o tome izvještava 

              Skupštinu na njenoj narednoj sjednici. 
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6. 3. Nadzorni odbor Zajednice  

Nadzorni odbor vrši nadzor nad financijskim poslovanjem Zajednice. Nadzorni odbor 

ima predsjednika, dva člana i zamjenike. Nadzornog odbora nadzire zakonitost u 

financijskom poslovanju Zajednice i izvršavanje ugovornih i drugih obveza. Nadzorni odbor 

zasjeda najmanje dva puta godišnje.  

Zapisnik Nadzornog odbora razmatra Izvršni odbor Zajednice. Nakon postupanja 

Izvršnog odbora Zapisnik se prosljeđuje Skupštini na odlučivanje. 

 

Zaključak 

 Sportska zajednica Krapinsko-zagorske županije u svom djelovanju primjenjuje sve 

pozitivne propise navedene u točki 1. ovog Plana i programa.  

Zajednica ima ustrojen urudžbeni zapisnik sa Pravilnikom o zaštiti arhivskoga i 

registraturnoga gradiva i Odlukom o Općem popisu kategorija arhivskog i registraturnog 

gradiva s rokovima čuvanja.  

 Plana rada Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026. prihvaćen 

je s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se vode kao suzdržani).  

 

Ad. 4.  

Financijski plan Športske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026.  

Uvod 

Športske zajednice Krapinsko-zagorske županije u planu prihoda i rashoda osigurava 

sredstva za realizaciju: 

- redovitu djelatnost članica Zajednice 

- program javnih potreba u plivanju 

- program javnih potreba u košarci 

- program javnih potreba za ženski nogomet 

- organizaciju rada nogometnog instruktora 

- olimpijskog festivala dječjih vrtića 

- županijske, državne i međunarodne sportske manifestacije 

- materijalne troškovi Zajednice 

- proglašenje najboljih sportaša 

- organizaciju godišnje skupštine 

- IAU Croatia Word Cup u samostrelu 

- sufinanciranja programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne odnosno 

područne (regionalne) samouprave Ministarstva turizma i sporta i redovitu djelatnost 

članica Zajednice.  

 

Tako planirani ukupni prihodi i rashodi Zajednice uravnoteženi su i iznose 580.826,54 €.  

 

3. Detaljan prikaz 1. izmjena financijskog plana Sportske zajednice KZŽ za 2026.: 
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2. Obrazloženje 1. izmjena financijskog plana za 2026. 
 

2.  1. Prihodi 

Ukupni prihodi planirani su u iznosu od 580.826,54 €. Prihodi su planirani od 

Krapinsko-zagorske županije i Ministarstva turizma i sporta. 
 

2. 2. Rashodi 

Ukupni rashodi planirani su u iznosu od 580.826,54 €. Od toga su po kontima rashodi 

planirani na sljedeći način: 
 

4. 2. 1. Konto 422  - rashodi za naknade članovima u predstavničkim i izvršnim 

tijelima, povjerenstvima i slično 

Ukupno planirani rashodi za naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, 

povjerenstvima i slično planirani su u iznosu od 7.020,00 €. Sredstva se planiraju za naknade 

članova Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, naknada blagajniku, naknada troška službenog 

putovanja, putni izdaci (tunelarina, mostarina, cestarina) ostali troškovi vezani na/iz 

djelokruga statutarnih akata.  

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 

3. 2. 2. Konto 424 - naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa 

Ukupno planirane naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa a ugovorno 

jednokratno pozvani na suradnju ili obavljanje neke od aktivnosti vezano na programski 

sadržaj Zajednice (npr. Fotografiranje sportskih događaja i/ili sl.). Planirani iznos 300,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

 

      2. 2. 3. Konto 425 - rashodi za usluge 

Ukupno planirani rashodi za usluge (telefon, pošta, transport, tekuće održavanje, 

promidžba i informiranje, komunalne usluge, zakup/najam prostora i opreme, komunalnih 
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troškovi, telefoni, pošta, promidžba, intelektualne usluge, računalne usluge, grafičke usluge, 

odvjetničke, knjigovodstvene, revizijske usluge, usluge poslovnog savjetovanja, kratkotrajna 

uporaba prava (patenti, koncesije, licence, autorska prava i sl.) planirani iznos 17.100,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 4. Konto 426 – rashodi za materijal i energiju 

Ukupno planirani rashodi za materijal i energiju analitički su uredski materijal, 

materijal za održavanje, materijal za promidžbu, literatura (časopisi, publikacije, glasila i sl.) 

gotovi proizvodi i roba koja nije za dalju prodaju (pehari, medalje, sportska obilježja, majice 

itd.), električna energija, plin, nafta i naftni derivati, sitni inventar planirani iznos od 

4.900,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 5. Konto 429 - ostali nespomenuti materijalni rashodi 

Ukupno planirani ostali nespomenuti rashodi (osiguranja, članarine kotizacije, 

reprezentacija). Planirani iznos 2.100,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna.  
 

      2. 2. 6. Konto 443 - ostali financijski rashodi 

Ostali financijski rashodi (usluge platnog prometa, bankarske usluge, zatezne kamate i 

sl.) planirani iznos 280,00 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz županijskog proračuna. 
 

      2. 2. 7. Konto 471 - financiranje povezanih neprofitnih organizacija 

Financiranje povezanih neprofitnih organizacija (samostalnih udruga i saveza članica 

Zajednice) je planirano u iznosu od 549.126,54 €. 

Izvori financiranja: konto 351 - prihodi iz Ministarstva turizma i sporta i županijski 

proračun. 

Financijski plan Sportske zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2026. prihvaćen je 

s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se vode kao suzdržani).  

Ad. 5.  

a) Prijedlog odluke: Pozitivno se rješava zamolba za prijem u članstvo Aerokluba Zabok 

(Kumrovečka 1, Zabok, OIB: 93198386435; IBAN: HR6223600001102551500). Aeroklub 

Zabok je dostavio sve tražene podatke te se, sukladno članku 19. Statuta, prima u 

punopravno članstvo Zajednice.    

Prijedlog je prihvaćen s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se vode kao 

suzdržani).  

b) Prijedlog odluke: Pozitivno se rješava zamolba za prijem u članstvo Nanbudo kluba  Wolf 

Gym VT (Veliko Trgovišće, Augusta Šenoe 2, OIB: 92314251170). Nanbudo klub  Wolf 

Gym VT je dostavio sve tražene podatke te se, sukladno članku 19. Statuta, prima u 

punopravno članstvo Zajednice.    

Prijedlog je prihvaćen s 58 glasova za i 4 suzdržana (nisu dostavili listiće te se vode kao 

suzdržani).  

 


